
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ZÁBAVA – II. STUPEŇ 

 

Jsou vnitřní kruhy stejně veliké? Která z barevných čar je 
pokračováním horní bílé čáry? 

Mají svislé šedé pruhy stejný odstín šedi? 

Odhadnete, jak vysoko v trojúhelníku je růžová 

tečka? Věřili byste, že přesně uprostřed? 

 

Ptá se syn tatínka programátora: 

„Tati, proč Slunce vychází na východě 

a zapadá na západě?“ 

„Funguje to, tak to nech bejt!“ 

 

Říká na benzínové 

pumpě bruneta 

blondýně: „Představ si, 

že zase zdražili 

benzín!“ 

Blondýna na to: „Víš, 

mě to ani nevadí, já 

stejně tankuju pořád 

jen za pětistovku.“  
 

Manžel se rýpe v jídle 

a ptá se: „Zlatíčko, to 

jídlo je zase               

z plechovky?“ 

A jeho blonďatá 

manželka odpovídá: 

"Ano drahý, byl na ní 

takový krásný 

pejsánek a nápis „PRO 

VAŠEHO MILÁČKA“. 
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